

Москвичи аплодируют итальянским артистам

Вчера общество «СССР — Италия» и Центральный дом работников искусств устроили встречу московских артистов, режиссеров, композиторов и художников с коллективом итальянского театра «Пикколи ди Подрекка».

Перед началом спектакля представитель общества «СССР — Италия» сердечно приветствовал «самую большую итальянскую труппу», состоящую из 40 артистов и 1200 кукол.

Артист эстрады Н. С. Набатов прочитал теплое приветствие гостям на итальянском языке.

Итальянские артисты показали второе отделение своего музыкально-пародийного представления «Пикколи ди Подрекка». Москвичи дружно аплодировали своим коллегам.

После спектакля директор театра К. Фаринелли от всей души поблагодарил зрителей за замечательный прием.